

### Pentru succesul campaniei înșămânțării de primăvară

Pe întreg cuprinsul țării, oamenii muncii din agricultură au început campania înșămânțării de primăvară, campanie de cea mai mare importanță în lupta pentru obținerea unei recolte bogate.

În fața Ministerului Agriculturii și a Ministerului Gospodăriei de Stat, în fața comitetelor executive ale satelor, populația ca și în fața comitetelor regionale și raionale de partid și a organizațiilor de bază din sate s-a ridicat sarcina de mare răspundere de a concentra toate forțele în lupta pentru îndeplinirea cu succes a campaniei agricole de primăvară.

Obținerea unei recolte bogate anul acesta are o mare însemnătate pentru îndeplinirea planului cincinal în patru ani și pentru ridicarea continuă a nivelului de trai al oamenilor muncii dela orașe și sate.

Hotărârea guvernului și partidului cu privire la muncile agricole din primăvara anului 1953 arată în mod concret și amănunțit măsurile ce trebuie luate și răspunderea ce revine organelor de stat și organelor de partid în această campanie.

Comitetele regionale și raionale de partid și comitetele executive ale satelor populare au datoria să studeze din nou hotărârile guvernului și partidului, să examineze în lumina ei situația înșămânțării din regiunile și raioane și să ia măsuri concrete, a căror îndeplinire să o controleze zi cu zi.

Până mai acum câteva zile, timpul în general a fost puțin favorabil executării înșămânțării. Totuși, acolo unde organizațiile de partid, comitetele executive ale satelor populare și conducerea unităților agricole au dus o muncă temeinică pentru intensificarea pregătirii și începerii rapide a campaniei agricole, muncile de primăvară sunt avansate. Muncind cu înfocare în întrecerea socialistă, tractoriștii dela S.M.T. Peciu Nou, regiunea Timișoara, și-au îndeplinit încă dela 22 Martie planul de producție pe întreaga campanie de înșămânțări. Succese deosebite au obținut muncitorii din gospodăria agricolă de stat Grabău — regiunea Arad, care au realizat 91% din planul de arături și 53% din planul de înșămânțări de primăvară. Primind un puternic sprijin din partea S.M.T.-urilor și folosind mijloacele proprii, zeci și zeci de gospodării agricole colective, între care cele din Călărășii Vechi — raionul Caraș-Severin, Moșia — raionul Urziceni, Traian — raionul Caracal, etc. au terminat înșămânțările din epoca întâia. Desășurând întrecerea patriotică în campania de înșămânțări, țărani muncitori cu gospodării individuale din satele Atârnați — raionul Alexandria, Bradu — raionul Pitești, etc. au înșămânțat aproape toate culturile din epoca întâia.

Numerose regiuni — cum sunt, de pildă, Timișoara, Arad, Oradea, Galați, ș.a. au rămas în urmă în înșămânțări, deși au avut timp favorabil muncii agricole. Comitetele executive ale satelor populare și comitetele regionale și raionale de partid din aceste regiuni au mers pe linia dăunătoare a amânării înșămânțării din cauza „timpului rece”. În loc să ducă o puternică muncă politică de masă în rândurile țărănimii muncitoare pentru începerea muncilor de primăvară.

Acum, în aceste regiuni trebuie desășurate muncile agricole cu deosebită intensitate pentru a se câștiga timpul pierdut. Să nu scăpăm din vedere niciun moment, căci orice întârziere duce la pierderi de recolte.

În timpul cel mai scurt posibil regiunile Galați, Timișoara, Baia Mare, care au neclintit asigurarea și selecționarea semințelor în multe comune și unități agricole, trebuie să lichideze rămășițele în urmă în această direcție. Deosebite, organele de stat din regiunile Bacău, Ploiești, Pitești, Craiova, Baia Mare, regiunea Stalin și Regiunea Autonomă Maghiară au datoria să asigure terminarea grabnică a reparațiilor la tractoare, pluguri, semănători. Unele comitete executive ale satelor populare, între care cele ale regiunilor Iași, Cluj, Ploiești, nu au asigurat încheierea contractelor de către S. M. T. fapt care a dus în situația că 140 gospodării colective și 275 întovărășiri agricole nu au avut încheiate contracte de lucrări nici la data de 20 Martie. Nu sunt admisibile asemenea situații ca, de pildă, în regiunea Galați, unde s-au executat până la 20 Martie doar 4137 ha. înșămânțări, când cu tractoarele și atelele existente se putea executa într-o singură zi o suprafață de câteva ori mai mare. Este absolut necesar ca toate tractoarele, mașinile și atelele existente să fie folosite din plin, să se realizeze și să se depășească viteza zilnică de lucru planificată.

Pentru reușita campaniei de înșămânțări trebuie să ne căluzim după învătătura tovarășului Stalin care arată că rezultatele muncii depuse în acest scop trebuie judecate „nu după rezoluții zgomotoase și mult promițătoare salutare, ci după munca vie și practică în legătură cu organizarea înșămânțării.”

„Așa cum prevede hotărârea din 6 Februarie a. c. a guvernului și partidului, organele de stat și de partid au datoria să lichideze acele metode de organizare a muncii care în agricultură și tehnicienii agricoli și tehnicienii agricoli, în această bătălie pentru păna poporului, este pe teren, în mijlocul colectivităților și întovărășirilor, în mijlocul țărănimii muncitoare cu gospodării individuale, pe care să-i învețe de ce, când și cum să facă fiecare muncă agricolă pentru a obține recolta bogată.”

În fața campaniei de înșămânțări trebuie să stea gospodăriile agricole de stat, gospodăriile agricole colective și întovărășirile. Guvernul și partidul au hotărât convocarea în luna Mai a Congresului fruntașilor din gospodăriile colective. Ziarele de ieri au publicat angajamentele pe care, în cinstea Congresului fruntașilor din gospodăriile colective, și-le-au luat membrii gospodăriei colective „Ogorul Roșu” din comuna Laslea, regiunea Stalin, în întrecerea socialistă; și au

### ROMA Tovarășului Palmiro Togliatti

Cu prilejul împlinirii a 60 de ani, Comitetul Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice vă trimite Dumneavoastră — conducătorul combativ al glorioșului Partid Comunist Italian — un salut fierbinte frățesc.

În persoana Dumneavoastră, noi salutăm pe eminentul activist al mișcării comuniste internaționale, conducător încercat al poporului muncitor din Italia în lupta lui pentru cauza păcii și independenței naționale, pentru cauza democrației și socialismului.

Îți urăm, scumpe tovarășe Togliatti, multă sănătate și ani mulți de viață pentru binele muncitorilor și țărănilor din Italia, pentru binele întregii omeniri progresiste!

### COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST AL UNIUNII SOVIETICE Ziua schimbului de onoare din cadrul Săptămânii Mondiale a Tineretului

Ziua de ieri, a șasea din cadrul Săptămânii Mondiale a Tineretului, a fost consacrată schimbului de onoare, pentru îndeplinirea planului cincinal în 4 ani.

La uzinele „Vasile Roată” din Capitală, tinerii strungari, frezori și rabotori au muncit cu avânt pentru cucerirea steagului roșu al schimbului de onoare, conferit de Comitetul U.T.M. al întreprinderii aceluia care va dobândi cele mai bune rezultate. Pe la ora 9 stahanovistul Gh. Suflea se menținea în fruntea celorlalți tineri, iar la ora 11 postul de radioamplificator al uzinei a anunțat că steagul roșu al schimbului de onoare a trecut pe mașina tinerului strungar Anghel Aneste care, folosind metoda de tăiere rapidă a metalelor, a dat mult mai multe piese de

batoză decât prevedea planul său zilnic. Pe șantierul tineretului schimburi de onoare s-au desfășurat cu deosebită înfocare. Pe șantierul tineretului dela hidrocentrala „V. I. Lenin”-Blenz, brigada a 7-a dela sectorul tunel-estere care lucrează la prepararea betonului a dat până la terminarea schimbului 60 de vagonete peste plan.

În această zi la sate, tinerii tractoriști și țărani muncitori și-au intensificat eforturile în lupta pentru executarea la timp a lucrărilor agricole de primăvară.

În ziua schimbului de onoare, tineretul muncitor a dovedit odată mai mult că este pătruns de dorința de a da o contribuție cât mai mare la îndeplinirea cincinalului în patru ani.

### Extinderea metodei sovietice de tăiere intensivă a metalelor — calea pentru o tot mai înaltă productivitate a muncii

#### Schimb de experiență între strungari pentru extinderea metodei Colesov

Metoda vestitului stahanovist sovietic Vasili Colesov, de tăiere intensivă a metalelor, este studiată și aplicată cu mult interes de un număr tot mai mare de muncitori strungari din fabricile și uzinele patriei noastre.

De curând, în orașul Craiova, la fabrica „Electroputere” s-a organizat un rodnic schimb de experiență pentru extinderea acestei prețioase metode care duce la o însemnată creștere a productivității muncii. La acest schimb de experiență au participat strungarii dela diferitele întreprinderi din Craiova. Demonstratiile practice au fost făcute de stahanovistul Ștefan Kovacs, dela fabrica „Electromotor” din Timișoara, care a prelucrat un ax de oțel O.L.50 cu o lungime de 1.869 mm. și un diametru de 150 mm. Lucrând cu un cuțit cu plăcuță de metal dur T.15 K.6, el a obținut la strunjire un avans de 2.1—3.36 mm. pe tură, o adâncime de 2.5—5 mm., turația strungului fiind de 250—300 ture pe minut. Finisarea acestui ax, pentru care înainte erau necesare 12 ore, a fost realizată de data aceasta în numai 85 minute.

După demonstrația practică, stahanovistul Ștefan Kovacs a vorbit strungarilor

#### La școala înaltei productivități

„Hala de strungărie a fabricii de mașini electrice „Dinamo” din București. În jurul strungului la care lucrează cunoscutul stahanovist Vasile David, s-au strâns numeroși muncitori, privind cu atenție mișcările strungarului. Sunt cei 20 de strungari, sculari și ascuțitori care participă la cursul stahanovist pentru însușirea metodei lui Vasili Colesov, curs organizat de C.C. al Sindicatelor muncitorilor din Industria metalurgică, electrotehnică, mine ferose și neferoase.

În programul cursului stahanovist pentru însușirea metodei Colesov se prevede ca lecțiile teoretice — în număr de 6 — predate cursanților să fie urmate de demonstrații practice la locul de muncă. Acum, cei 20 stahanovisti participă la demonstrația practică făcută de strungarul stahanovist Vasile David, care le arată cum se comportă cuțitul Colesov, alături de strunjirea pieselor de oțel, cât și la cele de fontă.

Stahanovistul Vasile David a executat întâi un șir de operații în un scut pentru un motor electric, cu un diametru de 580 mm. Folosind metoda Colesov el a

#### În întreprinderile din Orașul Stalin

ORAȘUL STALIN (dela corespondentul nostru). Minunata metodă a stahanovistului Colesov, de tăiere intensivă a metalelor, este îmbrățișată cu deosebită căldură de tot mai mulți strungari din întreprinderile Orașului Stalin. De curând a avut loc la uzinele „Sovromtractor” un schimb de experiență între numeroși strungari din fabricile orașului și raionului Stalin în vederea cunoașterii și extinderii acestei metode. În scurtă vreme, roadele acestui schimb de experiență n-au întârziat să se arate. În prezent peste 30 de strungari din Orașul Stalin aplică cu deosebit succes tăierea intensivă a metalelor, folosind cuțitul Colesov.

La uzinele „Sovromtractor” această metodă este aplicată de un număr de 16 strungari, care realizează zi de zi o productivitate a muncii tot mai înaltă. Strungarul stahanovist Bekker Carol, de pildă, dela sectorul reparații-mașini, a reușit să obțină un avans de 2.5 mm. pe tură și o

### In interiorul ziarului:

M. Angelescu — Pentru lichidarea lipsurilor în industria cimentului (pag. 2-a).  
SCRISORI CATRE „SCANTEIA”: L. Slave — Nepăsarea nu duce la nimic bun (pag. 2-a).  
I. Bunescu — Noua salarizare a aparatului de achiziții din comerțul de stat și cooperatist (pag. 2-a).  
TRIBUNA AGITATORULUI F. Bocer — Pentru îndeplinirea și depășirea normelor (pag. 3-a).  
Jacques Bordier — Partidul Comunist Francez în lupta împotriva fascismului, pentru pace (pag. 3-a).  
DIN EXPERIENȚA S.M.T.-URILOR SOVIETICE: A. Zolotoverhi — Brigăzile de tractoriști în bătălia înșămânțării (pag. 3-a).  
Sărbătorirea celei de a 60-a aniversări a tovarășului Palmiro Togliatti (pag. 4-a).  
Inmânarea Premiului Internațional Stalin „Pentru întărirea păcii între popoare” militanților sociali francezi Yves Farge (pag. 4-a).  
Cuvântarea lui A. A. Gromico în fața Comitetului Politic al Adunării Generale a O.N.U. în legătură cu amestecul S.U.A. în afacerile interne ale altor țări (pag. 4-a).  
Campionatele Mondiale de Tenis de Masă (pag. 4-a).

### Din partea Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, a Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și a Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

În urma pierderii grele suferite de poporul sovietic — încetarea din viață a lui Iosif Vissarionovici STALIN, Președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și Secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice — pe adresa Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, a Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și a Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. au sosit peste două sute de mii de mesaje de condoleanțe din partea sefilor și guvernelor diferitelor state, din partea organizațiilor de stat, de partid și obștești din U.R.S.S. și din alte țări, din partea adunărilor și colectivelor oamenilor muncii și din partea a diferite persoane.

Comitetul Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. și Prezidiul Sovietului Suprem al U.R.S.S. mulțumesc călduros pentru condoleanțele exprimate în telegramele primite și care mai continuă să sosescă, în urma încetării din viață a marului conducător al poporului sovietic, Președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. și Secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Iosif Vissarionovici STALIN.

### Din partea Consiliului de Miniștri al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste

Guvernul Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste mulțumește călduros guvernelor, organizațiilor, oamenilor de stat și activiștilor pe țărâm social care au exprimat condoleanțe în urma grelei pierderi suferite de Statul Sovietic — încetarea din viață a Președintelui Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., Generalissimul Iosif Vissarionovici STALIN.

### Cum aplic metoda stahanovistului sovietic Vasili Colesov

Conducător de partid pe drumul mărețelor ideilor leninist-staliniste, noi construim o viață nouă, socialistă. Fiecare, la locurile noastre de muncă, ne străduim să dăm o contribuție cât mai însemnată la fâurirea acestei vieți noi, luptăm cu forțe sporite pentru îndeplinirea planului cincinal în 4 ani, pentru continua dezvoltare a economiei naționale.

Planul de stat pe anul 1953 a pus în fața colectivității fabricii în cadrul căreia lucrez — „Electromotor” din Timișoara — sarcini sporite. Aceste sarcini, noi, muncitorii și tehnicienii, trebuie să le facem față cu cinste, străduindu-ne să găsim și să mobilizăm cât mai multe din rezervele interne existente în întreprindere. În lupta pentru îndeplinirea cu succes a acestor sarcini însemnate m-am străduț să găsesc noi căi care să-mi dea putința să lucrez mai cu spor.

Analizând capacitatea de producție a strungurilor din fabrică, mi-am dat seama că majoritatea lor au o turație mică cu excepția strungurilor noi. Din această cauză nu putem să aplicăm la toate strungurile metoda Băcov-Bortchevici, de tăiere rapidă a metalelor. Problema aceasta m-a preocupat de multă vreme. Și oare totuși nu puteam face ceva, nu puteam găsi vreo metodă nouă care să ne dea puțință să mărim și mai mult randamentul mașinilor, în ciuda turației mici ce o aveau? Am început să studiez cu atenție revistele tehnice și zărele sovietice și, ca întotdeauna, am găsit în ele un bun sfătuitor.

În felul acesta am aflat despre noua metodă de strunjire rapidă a metalelor — tăierea intensivă — inițiată de vestitul strungar stahanovist sovietic Colesov. Proșind un cuțit cu o geometrie nouă, Vasili Colesov a reușit ca la un strung cu o turație mică să sporească productivitatea muncii de 5—6 ori.

Sprijinit de către organizația de bază și comitetul de întreprindere, am trecut să experimentez și eu această minunată metodă. Cu ajutorul tovarășilor tehnicieni, am reușit să confecționez 32 cuțite după indicațiile tehnologice și desenele elaborate de vestitul strungar Colesov.

La începutul lunii Februarie am făcut primele încercări, folosind atunci un cuțit de oțel rapid și nu cu plăcuță de Colesov. Rezultatele au fost neașteptate. Lucrând după noua metodă la strunjirea unor piese mici din oțel O. L. 38 cu un avans de 1.9 mm. la o adâncime de 3.5 mm., am reușit să strunjesc de 4 ori mai repede ca de obicei un bulon de ghidaj cu diametrul de 45 mm.

Încurajat de primele rezultate, am făcut noi experimentări, folosind cuțitul lui V. Colesov cu plăcuța T. 15 K. 6, izbitură de cobaltose rezultate tot mai însemnate. Astfel, lucrând la strunjirea unui ax pentru un electromotor, O.L. 50 cu diametrul 80 mm., cu un avans de 5 mm. și o adâncime până la 4 mm. am reușit să strunjesc piesa de 7 ori mai repede.

Am experimentat această metodă minunată la diferite piese, rezultatele fiind din ce în ce mai bune. Astfel, de unde înainte pentru un dorm de împachetare mi trebuiau 54 minute de lucru, acum execut piesa în numai 12 minute.

Aplicând metoda inițiată de strungarul Vasili Colesov, am sporit cu mult productivitatea muncii mele, reușind ca în perioada de experimentare câștigul meu să ajungă la peste 1500 lei.

În vederea extinderii metodei de tăiere intensivă, conducerea fabricii și comitetul de întreprindere, îndrumate de organizația de bază, și-au alcătuit un plan special de muncă. Planul prevede întocmirea unui instructaj în cadrul școlilor stahanoviste din întreprindere, asigurarea cuțitelor necesare, alegerea pieselor etc. Tot în cadrul acestui plan de extindere a metodei de tăiere intensivă a metalelor, am fost invitat să fac o demonstrație asupra felului cum aplic această metodă. La demonstrație au participat numeroși strungari din întreprindere. Cu acest prilej am arătat importanța deosebită a metodei lui V. Colesov pentru economia noastră națională. Utilizarea ei pe scară largă permite o creștere furtoasă a productivității muncii, realizându-se în același timp o calitate superioară, precum și importante economii de energie electrică.

Superioritatea metodei inițiate de vestitul stahanovist sovietic V. Colesov constă în faptul că ea poate fi aplicată de fiecare strungar calificat și la orice strung cu un motor suficient de puternic.

În cadrul discuțiilor ce au urmat, numeroși strungari și-au exprimat hotărârea de a trece și ei la aplicarea acestei metode. Acum, în fabrica noastră lucrează după metoda Colesov numeroși strungari.

Pentru a da posibilitatea unui număr tot mai mare de strungari să-și însușească această minunată metodă de lucru, am fost organizat un șir de schimburi de experiență în diferite întreprinderi. La aceste schimburi de experiență am fost invitat și eu să arăt cum trebuie aplicată metoda Colesov. Până acum am participat la 8 schimburi de experiență. Astfel, în Timișoara am demonstrat în fața a peste 30 de muncitori, iar la Reșița au participat la schimburi de experiență 150 strungari. Aci aveam de strunjit o axă de pompă pentru utilaj petrolifer — piesă care era cu totul nouă pentru mine. Aceasta piesă avea o lungime de 1562 mm. și diametrul de 180 mm. Timpul prevăzut pentru strunjirea era de 4 ore. Strungarii reșițeni, aplicând metoda de tăiere rapidă Băcov-Bortchevici, executau piesa în 2 ore jumătate. Folosirea metodei Colesov cu un avans de 3.1 mm. și o adâncime de 30 mm. mi-a dat posibilitatea să realizez strunjirea piesei în numai 22 minute, adică de 10 ori mai repede.

Socotind că aplicarea și extinderea acestei metode sunt deosebit de importante, mai ales acum când se desfășoară acțiunea de reexaminare a normelor, eu mi voi strădui să împărtășesc cât mai multor strungari experiența pozitivă dobândită de mine în această privință. Mă voi strădui să perfecționez necontenit aplicarea metodei de tăiere intensivă a metalelor, să fiu un agitator înfocată pentru extinderea ei, să lupt pentru a scoate la iveală meroul ei și noi rezerve interne, punându-le în slujba realizării cincinalului în 4 ani.



ȘTEFAN KOVACS  
strungar stahanovist, fabrica „Electromotor”-Timișoara

Aplicând metoda inițiată de strungarul Vasili Colesov, am sporit cu mult productivitatea muncii mele, reușind ca în perioada de experimentare câștigul meu să ajungă la peste 1500 lei.

În vederea extinderii metodei de tăiere intensivă, conducerea fabricii și comitetul de întreprindere, îndrumate de organizația de bază, și-au alcătuit un plan special de muncă. Planul prevede întocmirea unui instructaj în cadrul școlilor stahanoviste din întreprindere, asigurarea cuțitelor necesare, alegerea pieselor etc. Tot în cadrul acestui plan de extindere a metodei de tăiere intensivă a metalelor, am fost invitat să fac o demonstrație asupra felului cum aplic această metodă. La demonstrație au participat numeroși strungari din întreprindere. Cu acest prilej am arătat importanța deosebită a metodei lui V. Colesov pentru economia noastră națională. Utilizarea ei pe scară largă permite o creștere furtoasă a productivității muncii, realizându-se în același timp o calitate superioară, precum și importante economii de energie electrică.

Superioritatea metodei inițiate de vestitul stahanovist sovietic V. Colesov constă în faptul că ea poate fi aplicată de fiecare strungar calificat și la orice strung cu un motor suficient de puternic.

În cadrul discuțiilor ce au urmat, numeroși strungari și-au exprimat hotărârea de a trece și ei la aplicarea acestei metode. Acum, în fabrica noastră lucrează după metoda Colesov numeroși strungari.

Pentru a da posibilitatea unui număr tot mai mare de strungari să-și însușească această minunată metodă de lucru, am fost organizat un șir de schimburi de experiență în diferite întreprinderi. La aceste schimburi de experiență am fost invitat și eu să arăt cum trebuie aplicată metoda Colesov. Până acum am participat la 8 schimburi de experiență. Astfel, în Timișoara am demonstrat în fața a peste 30 de muncitori, iar la Reșița au participat la schimburi de experiență 150 strungari. Aci aveam de strunjit o axă de pompă pentru utilaj petrolifer — piesă care era cu totul nouă pentru mine. Aceasta piesă avea o lungime de 1562 mm. și diametrul de 180 mm. Timpul prevăzut pentru strunjirea era de 4 ore. Strungarii reșițeni, aplicând metoda de tăiere rapidă Băcov-Bortchevici, executau piesa în 2 ore jumătate. Folosirea metodei Colesov cu un avans de 3.1 mm. și o adâncime de 30 mm. mi-a dat posibilitatea să realizez strunjirea piesei în numai 22 minute, adică de 10 ori mai repede.

Socotind că aplicarea și extinderea acestei metode sunt deosebit de importante, mai ales acum când se desfășoară acțiunea de reexaminare a normelor, eu mi voi strădui să împărtășesc cât mai multor strungari experiența pozitivă dobândită de mine în această privință. Mă voi strădui să perfecționez necontenit aplicarea metodei de tăiere intensivă a metalelor, să fiu un agitator înfocată pentru extinderea ei, să lupt pentru a scoate la iveală meroul ei și noi rezerve interne, punându-le în slujba realizării cincinalului în 4 ani.

Aplicând metoda inițiată de strungarul Vasili Colesov, am sporit cu mult productivitatea muncii mele, reușind ca în perioada de experimentare câștigul meu să ajungă la peste 1500 lei.







Tribuna agitatorului

Pentru îndeplinirea și depășirea normelor

Aclunea de reexaminare a normelor a pus în fața noastră, a agitatorilor, sarcini de mare răspundere. Nouă ne-a revenit misiunea de a contribui puternic la lămurirea oamenilor muncii asupra faptului că reexaminarea normelor a devenit o necesitate arzătoare...

După intrarea în vigoare a normelor îmbunătățite începe o nouă etapă în munca noastră. Sarcina agitatorilor este de a mobiliza pe muncitori la lupta hotărâtă pentru îndeplinirea și depășirea normelor...

La noi în secție, ca dealtfel pretutindeni, de cea mai mare însemnătate este aplicarea unor măsuri tehnico-organizatorice care să ducă la o mai bună organizare a locului de muncă și prin aceasta la sporirea productivității muncii.

Prin munca mea de agitator în secția turătorilor a uzinei „Armătura” pun accent pe lămurirea problemelor: ce trebuie să facem pentru îndeplinirea și depășirea normelor. Aceasta este cu atât mai necesar cu cât unii muncitori — e drept puțini la număr — au încă o atitudine nepotrivită față de necesitatea îmbunătățirii normelor și susțin că n-ar fi posibilă îndeplinirea normelor reexaminată.

La noi în secție, ca dealtfel pretutindeni, de cea mai mare însemnătate este aplicarea unor măsuri tehnico-organizatorice care să ducă la o mai bună organizare a locului de muncă și prin aceasta la sporirea productivității muncii.

Prin munca mea de agitator în secția turătorilor a uzinei „Armătura” pun accent pe lămurirea problemelor: ce trebuie să facem pentru îndeplinirea și depășirea normelor. Aceasta este cu atât mai necesar cu cât unii muncitori — e drept puțini la număr — au încă o atitudine nepotrivită față de necesitatea îmbunătățirii normelor și susțin că n-ar fi posibilă îndeplinirea normelor reexaminată.

Prin munca mea de agitator în secția turătorilor a uzinei „Armătura” pun accent pe lămurirea problemelor: ce trebuie să facem pentru îndeplinirea și depășirea normelor. Aceasta este cu atât mai necesar cu cât unii muncitori — e drept puțini la număr — au încă o atitudine nepotrivită față de necesitatea îmbunătățirii normelor și susțin că n-ar fi posibilă îndeplinirea normelor reexaminată.

Prin munca mea de agitator în secția turătorilor a uzinei „Armătura” pun accent pe lămurirea problemelor: ce trebuie să facem pentru îndeplinirea și depășirea normelor. Aceasta este cu atât mai necesar cu cât unii muncitori — e drept puțini la număr — au încă o atitudine nepotrivită față de necesitatea îmbunătățirii normelor și susțin că n-ar fi posibilă îndeplinirea normelor reexaminată.

Prin munca mea de agitator în secția turătorilor a uzinei „Armătura” pun accent pe lămurirea problemelor: ce trebuie să facem pentru îndeplinirea și depășirea normelor. Aceasta este cu atât mai necesar cu cât unii muncitori — e drept puțini la număr — au încă o atitudine nepotrivită față de necesitatea îmbunătățirii normelor și susțin că n-ar fi posibilă îndeplinirea normelor reexaminată.

Prin munca mea de agitator în secția turătorilor a uzinei „Armătura” pun accent pe lămurirea problemelor: ce trebuie să facem pentru îndeplinirea și depășirea normelor. Aceasta este cu atât mai necesar cu cât unii muncitori — e drept puțini la număr — au încă o atitudine nepotrivită față de necesitatea îmbunătățirii normelor și susțin că n-ar fi posibilă îndeplinirea normelor reexaminată.

Prin munca mea de agitator în secția turătorilor a uzinei „Armătura” pun accent pe lămurirea problemelor: ce trebuie să facem pentru îndeplinirea și depășirea normelor. Aceasta este cu atât mai necesar cu cât unii muncitori — e drept puțini la număr — au încă o atitudine nepotrivită față de necesitatea îmbunătățirii normelor și susțin că n-ar fi posibilă îndeplinirea normelor reexaminată.

Prin munca mea de agitator în secția turătorilor a uzinei „Armătura” pun accent pe lămurirea problemelor: ce trebuie să facem pentru îndeplinirea și depășirea normelor. Aceasta este cu atât mai necesar cu cât unii muncitori — e drept puțini la număr — au încă o atitudine nepotrivită față de necesitatea îmbunătățirii normelor și susțin că n-ar fi posibilă îndeplinirea normelor reexaminată.

Prin munca mea de agitator în secția turătorilor a uzinei „Armătura” pun accent pe lămurirea problemelor: ce trebuie să facem pentru îndeplinirea și depășirea normelor. Aceasta este cu atât mai necesar cu cât unii muncitori — e drept puțini la număr — au încă o atitudine nepotrivită față de necesitatea îmbunătățirii normelor și susțin că n-ar fi posibilă îndeplinirea normelor reexaminată.

Prin munca mea de agitator în secția turătorilor a uzinei „Armătura” pun accent pe lămurirea problemelor: ce trebuie să facem pentru îndeplinirea și depășirea normelor. Aceasta este cu atât mai necesar cu cât unii muncitori — e drept puțini la număr — au încă o atitudine nepotrivită față de necesitatea îmbunătățirii normelor și susțin că n-ar fi posibilă îndeplinirea normelor reexaminată.

Prin munca mea de agitator în secția turătorilor a uzinei „Armătura” pun accent pe lămurirea problemelor: ce trebuie să facem pentru îndeplinirea și depășirea normelor. Aceasta este cu atât mai necesar cu cât unii muncitori — e drept puțini la număr — au încă o atitudine nepotrivită față de necesitatea îmbunătățirii normelor și susțin că n-ar fi posibilă îndeplinirea normelor reexaminată.

Din experiența S.M.T.-urilor sovietice

Brigăzile de tractoriști în bătălia însămânțărilor

Iarna aceasta, în Cuba timpul a fost schimbător. Ba ninge, ba plouă, ba strălucea un soare primăvărat. În multe locuri au început muncile agricole, care pe zi ce treceiau o amplasau mai mare. Mecanizatorii și colhoznicii din Cuba au întreprins bine pregătită campania însămânțărilor și sunt hotărâți să reducă termenele, să aplice cele mai înalte metode agro-tehnice.

La noi aceștia sunt în număr de 20. Toți lucrează în prezent în calitate de tractoriști la însămânțări și vor lucra în calitate de combanieri pe câmpurile de cereale și sfeclă la strânsul recoltei. Ei vor lucra deasemenea cu semănătoarele „S.S.-6” pentru însămânțarea în culturi pătrate. Acest lucru are o deosebită importanță. Experiența ne arată că această este una din căile întineririi pe scară largă a mecanismului complex în agricultură fără a scădea numărul de oameni din brigăzile de tractoriști. Afară de aceasta noi dăm posibilitate combanierilor de a nu mai fi legați de o singură profesiune. Toate acestea arată că probleme noi se ridică în fața noastră.

S.M.T.-ul a depus multe eforturi pentru a utiliza brigăzile de tractoriști cu toate cele necesare îndeplinirii cu succes a muncilor agricole. Noi știm din propria noastră experiență că toate acestea pot să nu dea rezultatele dorite dacă conducerea colhozurilor nu acordă întreaga atenție acestui lucru. În ședințele de dăru de seamă noi am atras atenția colhoznicilor și conducătorii colhozurilor asupra necesității de a lichida fluctuația bratelor de muncă în ceea ce privește deservirea brigăzilor de tractoriști, asupra necesității de a le asigura cu un efectiv permanent de colhoznici.

Am fost surprinși în această chestiune. În mandatul dat conducătorii colhozniciilor au cerut îndeplinirea fermă a contractului cu S.M.T. A fost pusă sarcina ca fiecare brigadă de tractoriști să se ataseze oamenii de care ea are nevoie și cu care să lucreze în permanență.

Liste nominale ale colhoznicilor care deservesc fiecare brigadă au fost întocmite în colhozuri și trimise S.M.T.-ului cu mult înaintea începerii campaniei de primăvară. Fiecare tractorist a știut dinainte cine va deservi mașinile și uneltele pe care el le va remorca. Cu remorcherii s-au înțeles leții de tehnică și securității, li s-au făcut instrucțiuni.

Brigada a dat de tractoriști dispune de 5 tractoare „D.T.-54”, „S.T.Z.-N.A.T.I.”, două „S.T.Z.-Universal”. Afară de remorcheri, conducerea colhozului „Puti Lentina” a atașat brigăzilor pe colhoznicul F. Stupnicov pentru aprovizionarea cu carburanți, pe E. Ivanenco ca sacagiu, pe C. Borșcova ca bucatăreasă, pe V. Mitenco ca paznic. În această brigadă sunt în total 22 de oameni.

Dacă este nevoie de vreo schimbare în efectivul brigăzilor, conducerea colhozului se sfătuiește cu S.M.T.-ul. S-a stabilit regula că atât brigada de tractoriști, cât și cea de câmp să poarte răspunderea pentru timpul morții în munca tractorului din cauza lipsei remorcherului.

Brigăzile noastre de tractoriști numără la un loc circa 500 de oameni. Aceasta este forța principală și hotărâtoare a S.M.T.-ului nostru. Intreaga muncă organizatorică și politică de masă este îndreptată spre mobilizarea acestei forțe și pentru efectuarea cu succes a muncilor agricole.

Primăvara intră în deplinul ei. Stepa Cubană prinde viață. Folosind la maximum tehnica bogată, colhoznicii și mecanizatorii luptă pentru a aduce un nou dar patriei — o recoltă îmbelșugată.

„Cursa Scântei”

În zilele de 18 și 19 Aprilie va să desfășure a șasea ediție a întrecerii cicliste de fond „Cursa Scântei”, pe traseul București-Orășul Stalin-București. La această competiție, care a intrat în tradiția marilor manifestări sportive ale țării noastre, vor lua parte numeroși cicliști de frunte, precum și o serie de elemente tinere, reprezentând asociații și colective sportive din diferite centre ale patriei.

Odată cu desfășurarea „Cursului Scântei”, în numeroase orașe ale țării vor avea loc concursuri cicliste populare. În scopul dezvoltării acestei ramuri de sport în rândurile oamenilor muncii.

Semnarea planului de aplicare pe anul 1953 a acordului cultural dintre R. P. R. și R. P. Bulgaria

La 23 Martie a fost semnat la Sofia, la sediul Comitetului Bulgar pentru Relațiile Culturale cu Străinătatea, planul de aplicare pe anul 1953 a acordului cultural dintre R.P.R. și R.P. Bulgaria.

La solemnitatea semnării au participat Ruben Levi, președintele Comitetului pentru Știință, Artă și Cultură, Theodor Pavlov, președintele Academiei de Științe a R. P. Bulgaria, Kozovska, ministru adjunct la Ministerul Învățământului Public, Boris Manolov, director în Ministerul Afacerilor Externe. A participat deasemenea Gh. Velcescu, ambasadorul R.P.R. în R.P. Bulgaria.

Din partea română, planul de aplicare pe anul 1953 a acordului cultural dintre R.P.R. și R.P. Bulgaria a fost semnat de D. Mihalec, vicepreședintele Comitetului pentru Așezările Culturale, iar din partea bulgară de Emil Manolov, vicepreședinte al Comitetului pentru Știință, Artă și Cultură.

Planul prevede numeroase vizite reciproce ale oamenilor de știință și artă din cele două țări prietene, organizarea unor turnee ale ansamblurilor artistice române și bulgare, organizarea de expoziții și un larg schimb de informații, de publicații, de opere literare. Planul prevede deasemenea largirea relațiilor dintre cele două țări în domeniul radiodifuziunii, presei și cinematografului.

(Agerpres)

În Comitetul Politic al O. N. U.

NEW YORK 26 (Agerpres). — TASS transmite.

NEW YORK 26 (Agerpres). — TASS în ședința din dimineața zilei de 25 Martie a Comitetului Politic al O.N.U. seful delegației R.S.S. Bielorus, Chisolov, a atras atenția Comitetului asupra faptului că adoptarea de către Congresul S.U.A. a amendamentului Karsten la legea „securității mutuale” care prevede alocarea a 100 milioane de dolari pentru activitatea de subminare, spionaj și diversivitate împotriva Uniunii Sovietice și a țării de democrație populară reprezintă o încălcare flagrantă a principiilor Chartei O.N.U. și a dreptului internațional.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Încheierea, Katz-Suchy a declarat că în interesul pretenției dintre popoare și în scopul menținerii păcii, delegația Poloniei cheamă toate delegațiile să sprijine proiectul de rezoluție prezentat de delegația R. Cehoslovace în care se condamnă politica americană de amestec în afacerile interne ale altor țări.

Faptul că guvernul S.U.A. trimite în țările de democrație populară spioni și diversivonști este recunoscut față de presa americană. Astfel, la 17 Decembrie 1951, colonelul Leonard Nason, comandantul militar al ziarului „Star Ledger” care apare la Newark, scria următoarele: „Pără să cunosc suma care se cheltuiește, pot spune că știu foarte bine că Statele Unite duc o activitate de spionaj și de diversivitate dincolo de cortina de fier. Proprietățile activității noastre diversivoniste sunt foarte mari, ceea ce explică faptul că suntem prinși atât de des”.

Partidul Comunist Francez în lupta împotriva fascismului, pentru pace

Creșterea influenței și prestigiului gloriosului Partid Comunist Francez în rândurile clasei muncitoare și ale întregului popor francez provoacă teama și îngrijorarea reacțiilor din Franța și a stăpânilor ei, imperialiștii americani. Deaceia nu este întâmplător că locuim în zilele în care imperialismii americani și slugile lor își intensifică uneltrile războinice, în Franța guvernul reacționar dezlănțuie un nou val de teroare împotriva Partidului Comunist, împotriva Confederației Generale a Muncii și a altor organizații democratice și patriotice. Dar în ciuda măsurilor represive, în ciuda arestărilor și perchezițiilor, Partidul Comunist Francez continuă să-și promoveze războiul și să câștige tot mai multă influență în masse. Articollul de față — scris înaintea dezlănțuirii ultimului val al măsurilor teroriste de tip fascist de către guvernul americanizat dela Paris — ilustrează tocmai acest lucru.

JACQUES BORDIER

proletul, noul secretar de stat al afacerilor străine al Statelor Unite, J. F. Dulles a pornit încă de la sfârșitul lunii Ianuarie spre Europa ca purtător al unui ultimatum adresat guvernului care au semnat acordurile dela Bonn și Paris, ultimatum prin care li se impune să treacă la votarea ratificării acestor acorduri înainte de sfârșitul lunii Aprilie.

proletul, noul secretar de stat al afacerilor străine al Statelor Unite, J. F. Dulles a pornit încă de la sfârșitul lunii Ianuarie spre Europa ca purtător al unui ultimatum adresat guvernului care au semnat acordurile dela Bonn și Paris, ultimatum prin care li se impune să treacă la votarea ratificării acestor acorduri înainte de sfârșitul lunii Aprilie.

Atât în Franța, cât și în întreaga Europă occidentală, primele săptămâni ale anului 1953 au fost caracterizate printr-o serioasă agravare a dificultăților politice „atlantice”. Echipea „big-business”-ului (guvernul marilor afaceri — N.R.) care s-a instalat la putere la Washington după alegerea lui Eisenhower, și-a afirmat în mod gromotos voința sa de a intensifica pregătirile în vederea agresiunii împotriva Uniunii Sovietice și a țării de democrație populară.

proletul, noul secretar de stat al afacerilor străine al Statelor Unite, J. F. Dulles a pornit încă de la sfârșitul lunii Ianuarie spre Europa ca purtător al unui ultimatum adresat guvernului care au semnat acordurile dela Bonn și Paris, ultimatum prin care li se impune să treacă la votarea ratificării acestor acorduri înainte de sfârșitul lunii Aprilie.



